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Шановний Володимире Петровичу! 

 

Звертаюся до Вас з приводу вступу на навчання до Державного університету 

інформаційно-комунікаційних технологій для здобуття ступеня магістр. 

Дозвольте мені представитися – моє ім'я {Прізвище Ім’я}, і я є абітурієнтом, 

який мріє стати частиною великої сім'ї Вашого престижного вищого 

навчального закладу. З повагою до Вашої університетської спільноти та 

високої академічної репутації, я бажаю надати мотиваційний лист, що 

пояснює, чому саме я є найкращим абітурієнтом для напряму " Технічні 

системи інформаційного та кібернетичного захисту ". 

Завжди мріяв про майбутнє, пов'язане зі сферою кібербезпеки та технічного 

захисту інформації. Вже на шкільних лавах, я досліджував комп'ютерні мережі 

та програми, вивчав їх вразливості, аналізував можливості захисту. Ця моя 

страсть до кібербезпеки лише зростала з часом і перетворилася на потужну 

мотивацію для вибору саме цього напрямку навчання. 

Однією з головних причин, що вплинули на мій вибір вашого університету, є 

його відмінна академічна репутація в сфері кібербезпеки та інформаційної 

безпеки. Ваш навчальний заклад завжди славився високим рівнем викладання, 

передовими дослідженнями, та сильним акцентом на практичному 

застосуванні знань. Я впевнений, що саме тут я зможу отримати глибокі 

знання та навички, які дозволять мені стати справжнім фахівцем у сфері 

кібербезпеки. 

Мої академічні досягнення також свідчать про мою здатність досягати високих 

результатів у навчанні. Завжди прагнув до найкращих оцінок, брав участь у 

різноманітних наукових проектах та конкурсах, щоб розвивати свої знання та 

навички в інформаційній безпеці. Мій рівень знань з математики, 

програмування та технічних наук допомагає мені розуміти і аналізувати 

складні проблеми з огляду на кібербезпеку та знаходити ефективні рішення.  



Крім академічних досягнень, я також розвивав навички лідерства та співпраці, 

які є важливими в сфері кібербезпеки. Я взяв активну участь у студентських 

групах та волонтерських проектах, що допомогло мені вчитися командній 

роботі, керуванню проектами та вирішенню проблем в колективі. Я 

впевнений, що ці навички допоможуть мені впроваджувати інноваційні 

технології та розробляти ефективні стратегії захисту інформації у 

майбутньому. 

Вибір вашого університету – це не просто моя особиста амбіція, але і зважений 

рішення, обдумане з дбайливим аналізом та ретельним плануванням моєї 

кар'єри. Я глибоко впевнений, що отримавши знання у вашому закладі, я буду 

мати можливість впливати на безпеку інформаційних систем та допомагати 

захищати наше суспільство від кіберзагроз. 

Дякую вам за увагу до мого мотиваційного листа. Я готовий попрацювати 

наполегливо та довести, що заслуговую на шанс стати студентом вашого 

видатного університету. Сподіваюся на прийняття позитивного рішення та 

можливість здійснити свої найзаповітніші мрії разом із Вашим вищим 

навчальним закладом. 

З повагою, 

{Прізвище Ім’я} (Абітурієнт на напрям "Технічні системи інформаційного та 

кібернетичного захисту") 

 

Призначення: Абітурієнт на спеціальність "Кібербезпека та захист 

інформації", спеціалізацію «Технічні системи інформаційного та 

кібернетичного захисту», освітні рівень «Магістр» 

 

 


